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Αθήνα 02-06-2014   

Σσνετίζοσμε ακόμα πιο δσναμικά! Να πάροσν πίζω όλες ηις ζσγτωνεύζεις! 

 

 Σφμφωνα με το ΦΕΚ 1329/26.5.2014, που αφορά ςτισ ςυγχωνεφςεισ – καταργιςεισ ςχολειϊν τθσ 
πρωτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ: 
 Α. 128 Δθμοτικά ςχολεία ςυγχωνεφονται ςε 64. Τα 92 εντόσ Αττικισ και είναι προφανζσ ότι δεν 
πρόκειται για μονοκζςια και δικζςια ςχολεία, αλλά για κανονικά ςχολεία, εξακζςια και πάνω! 

 Β. Καταργοφνται 15 Δθμοτικά, που τα περιςςότερα είναι ςτθν επαρχία και είναι μονοκζςια, αλλά 
ανάμεςά τουσ υπάρχουν και τρία εξακζςια (ςε Αςπρόπυργο, Πάτρα και Φλϊρινα). 

 Γ. 77 νθπιαγωγεία κα ςυγχωνευκοφν ςε 37 και 30 νθπιαγωγεία  καταργοφνται! Όλα ςτθν 
περιφζρεια. 

Τθν ίδια ϊρα, ιδρφονται μόλισ 5 Δθμοτικά ςχολεία και 12 νθπιαγωγεία, κυρίωσ ςτθν περιφζρεια. Αρικμοί που 
είναι πολφ πίςω από τισ ανάγκεσ, αν ςκεφτεί κανείσ ότι πολλά προνιπια μζνουν κάκε χρόνο εκτόσ 
νθπιαγωγείων και ότι πολλά παιδιά ςτθν περιφζρεια διανφουν χιλιόμετρα για να πάνε ςτο κοντινότερο 
ςχολείο. Ενϊ,  δθμοςιεφματα, που ζχουν δει το φωσ τθσ δθμοςιότθτασ και δεν διαψεφςτθκαν από κανζναν 
υπεφκυνο, προςκζτουν ςυγχϊνευςθ ι κατάργθςθ άλλων 22 ςχολείων τθσ βϋβάκμιασ εκπαίδευςθσ. 

 Θυμίηουμε ότι ςτθν ςυνάντθςθ τθσ ΑΓΣΜΕ, τθν Τρίτθ 27/5/14, με τον υφυπουργό Παιδείασ . 
Κεδίκογλου όπου ηθτιςαμε να παρκοφν πίςω όλεσ οι ςυγχϊνευςεισ - κατάργθςεισ ςχολείων και να 
αναςταλεί θ εφαρμογι του ςυςτιματοσ τθσ εξζταςθσ των μακθτϊν τθσ Α' Λυκείου μζςα από τράπεηα 
κεμάτων,ο υφυπουργόσ απάντθςε αρνθτικά. Ιδιαίτερα, ςε ό,τι αφορά τισ ς υ γ χ ω ν ε φ ς ε ι σ  ιςχυρίςτθκε 
ότι βαςίςτθκαν ςε προτάςεισ διευκυντϊν εκπαίδευςθσ και περιφερειακϊν διευκυντϊν, και λιφκθκε ωσ 
«οροφι» ο αρικμόσ 350 παιδιϊν ανά ςχολείο! Λεσ και όλα τα ςχολεία ζχουν ίδια δυνατότθτα υποδοχισ 
παιδιϊν, λεσ και τα ςχολεία ςε αραιοκατοικθμζνεσ περιοχζσ δεν πρζπει καν να υπάρχουν, λεσ και οι ςχολικζσ 
υποδομζσ δεν είναι ιδθ ακατάλλθλεσ. Οδεφουμε ολοταχϊσ ςτα 30αρια τμιματα τθσ αμάκειασ.  
 Καλοφμε εκπαιδευτικοφσ, γονείσ και μακθτζσ να εντείνουν τον αγϊνα τουσ τισ επόμενεσ μζρεσ με 
νζεσ παραςτάςεισ ςτισ εκπαιδευτικζσ Διευκφνςεισ – Περιφζρειεσ, με καταλιψεισ δρόμων, ςχολείων, 
παραςτάςεισ διαμαρτυρίασ, εξορμιςεισ ςε όλεσ τισ γειτονιζσ για τισ εξελίξεισ και τισ ςυνζπειεσ που αυτζσ κα 
φζρουν. Οι Ομοςπονδίεσ γονζων μποροφν και πρζπει να παίξουν κακοριςτικό ρόλο ςτο ςυντονιςμό και τθν 
ανάδειξθ του προβλιματοσ, ςε ςυνδυαςμό με τα ιδιαίτερα και χρόνια προβλιματα τθσ εκπαίδευςθσ ςτισ 
περιοχζσ τουσ. 
Χαιρετίηουμε τουσ εκατοντάδεσ γονείσ τθσ Αττικισ -και όχι μόνο- που δεν το βάηουν κάτω. Μζςα από πολλζσ, 

μαηικζσ, ποικιλόμορφεσ κινθτοποιιςεισ και με ςυνκιματα όπωσ: «ΓΙΩΥΝΟΤΝΔ ΓΑΚΑΛΟΤ- ΚΛΔΙΝΟΤΝΔ 

ΥΟΛΔΙΑ, ΣΑ ΠΑΙΓΙΑ ΜΑ ΒΑΕΟΤΝ Δ ΑΙΘΟΤΔ ΚΛΟΤΒΙΑ», «ΣΑ ΠΑΙΓΙΑ ΓΔΝ ΔΙΝΑΙ ΑΡΓΔΛΔ ΣΟ ΚΟΤΣΙ, 

ΜΔΥΡΙ ΣΙ ΒΡΤΞΔΛΔ ΚΑΛΑ ΝΑ ΑΚΟΤΣΔΙ», ςτζλνουν μθνφματα αντίςταςθσ ςτθν πολιτικι ςυρρίκνωςθσ του 

μορφωτικοφ δικαιϊματοσ των παιδιϊν τουσ. Σουσ καλοφμε να ςυνεχίςουν τον αγϊνα τουσ, μαηί με τουσ 

εκπαιδευτικοφσ και το εργατικό κίνθμα και να γυρίςουν τθν πλάτθ ςε όςουσ βγαίνουν παγανιά και μιλοφν 

για εξορθολογιςμό, ςε όςουσ λζνε ότι τίποτα δεν γίνεται ι ςε όςα παπαγαλάκια υποτακτικϊν δθμάρχων 

καθηςυχάζουν τουσ γονείσ ςτθν πιο κρίςιμθ ςτιγμι του αγϊνα και τουσ μοιράηουν ςε ευνοθμζνουσ και μθ.  

υνεχίηουμε ενωμζνοι ακόμα πιο αποφαςιςτικά!  
Μόνο με αγϊνα μποροφμε να εμποδίςουμε τα ςχζδιά τουσ. 

Απαιτοφμε:  

 Να παρκοφν τϊρα πίςω όλεσ οι καταργιςεισ – ςυγχωνεφςεισ ςχολείων ι τμθμάτων. 

 Να πάρουν πίςω τθν Σράπεηα κεμάτων 

 Μαηικοί διοριςμοί μόνιμων εκπαιδευτικϊν για τθν κάλυψθ όλων των κενϊν.  Κανζνα τμιμα πάνω 
από 20 μακθτζσ. 

 Ζκτακτο κονδφλι από τον κρατικό προχπολογιςμό για τισ ανάγκεσ των ςχολείων.   

ΔΕΝ ΘΑ ΑΦΗΟΤΜΕ ΣΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑ ΣΟ ΕΛΕΟ ΣΗ ΑΜΟΡΦΩΙΑ ΚΑΙ ΣΗ ΕΓΚΑΣΑΛΕΙΨΗ! 
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